



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2021年10月26日 星期二
A叠 / 新闻 32版
B叠 / 信息披露 232版
本期264版 总第8206期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话

强调中国将坚持走和平发展之路、改革开放之路、多边主义之路
呼吁各国弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义 携手构建人类命运共同体

●新华社北京10月25日电

国家主席习近平25日在北京出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者;坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议。

金秋时节的北京,秋高气爽,云淡风轻。主会场人民大会堂金色大厅内,灯光璀璨,鲜花绽放。中华人民共和国国旗和联合国旗交相辉映,联合国各会员国国旗组成的旗阵气势恢宏。

在《和平—命运共同体》乐曲声中,习近平步入会场。会场响起热烈的掌声。

习近平发表重要讲话。

习近平指出,50年前的今天,第二十六届联合国大会以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国的唯一合法代表。这是中国人的胜利,也是世界各国人民的胜利!

习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位,是世界上一个大事件,也是联合国的一个大事件。这是世界上一切爱好和平和主持正义

的国家共同努力的结果,标志着占世界人口四分之一的中国人民从此重新走上联合国舞台。这对中国、对世界都有重大而深远的意义。

习近平强调,新中国恢复在联合国合法席位以来的50年,是中国和平发展、造福人类的50年。

—这50年,中国人民始终发扬自强不息精神,在风云变幻中把握中国前进方向,书写了中国以及人类发展的壮阔史诗。在新中国成立以来国家建设与发展的基础上,中国人民开启了改革开放历史新时期,成功开创和发展中国特色社会主义,实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破。经过艰苦奋斗,中国人民用自己的双手在中华大地上实现了全面建成小康社会的目标,打赢了脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程,迎来了中华民族伟大复兴的光明前景。

—这50年,中国人民始终同世界各国人民团结合作,维护国际公平正义,为世界和平与发展作出了重大贡献。中国始终奉行独立自主的和平外交政策,主持公道,伸张正义,坚决反对霸权主义和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自身主权、安全、发展利益的正义斗争。中国人民致力于推动共同发展,从“坦赞铁路”到“一带一路”,向发展中国家提供力所能及的帮助,不断为中国发展为世界提供新机遇。

在新冠肺炎疫情席卷全球的危难之际,中国积极同世界分享防控经验,向各国输送了大批抗疫物资、疫苗药品,深入开展病毒溯源科学合作,真诚为人类彻底战胜疫情而积极努力。

—这50年,中国人民始终维护联合国权威和地位,践行多边主义,中国同联合国合作日

益深化。中国忠实履行联合国安理会常任理事国职责和使命,维护联合国宪章宗旨和原则,维护联合国在国际事务中的核心作用。中国积极倡导以和平方式政治解决争端,率先实现联合国千年发展目标,带头落实2030年可持续发展议程。中国始终遵循联合国宪章和《世界人权宣言》精神,坚持把人权普遍性同中国实际结合起来,走出了一条符合时代潮流、具有中国特色的人权发展道路,为中国人权进步和国际人权事业作出了重大贡献。

习近平强调,世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。当前,世界百年未有之大变局加速演进,和平发展进步力量不断增长。我们应该顺应历史大势,坚持合作、不搞对抗,坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,((下转A02版))



突出重点 中证协就北交所股票承销规范征求意见

●本报记者 赵中昊

中国证券报记者从多家券商处获悉,10月25日,中国证券业协会就《股票公开发行并在北京证券交易所上市承销规范》向券商征求意见,券商需于27日前提交反馈意见。中证协在起草说明中表示,《北交所承销规范》一是突出重点,二是精简条款。

中证协表示,《北交所承销规范》以协会前期发布的《非上市公众公司股票公开发行并在新三板精选层挂牌承销业务规范》为基础,着重强调对北交所特有的相关规定。对同时适用于科创板、创业板、北交所的相关要求不再重复规定,按照《注册制下首次公开发行股票承销规范》执行,统一注册制下股票发行承销业务执业标准。《精选层承销规范》同时废止。

须公开披露对战投专项核查文件

《北交所承销规范》规定,股票公开发行并在北交所上市的,可以向战略投资者配售股票。

投价报告要求与科创板创业板统一

中证协在起草说明中表示,《北交所承销规范》将投资价值研究报告的撰写要求与科创板、创业板进行统一;规定竞价发行方式下,发行人和主承销商应

当采用互联网等方式进行公开路演推介,并公开披露投资价值研究报告。

《北交所承销规范》显示,股票公开发行并在北交所上市采用询价方式的,主承销商应当于招股意向书刊登后的当日向网下投资者和战略投资者提供投资价值研究报告,但不得以任何形式公开披露或变相公开投资价值研究报告或其内容,中国证监会及北交所另有规定的除外。采用竞价方式发行的,主承销商应当公开披露投资价值研究报告。

投资价值研究报告应当对影响发行人投资价值的因素进行全面、客观、公允的分析,并应当符合发行人特点及所处市场定位。分析内容应当符合《注册制下首次公开发行股票承销规范》及其附件中的相关规定。

证券分析师参与撰写投资价值研究报告相关工作,需事先履行跨墙审批手续,按照《注册制下首次公开发行股票承销规范》相关规定执行。(下转A03版)



视觉中国图片
数据来源/Wind
制图/韩景丰

国务院任命 证监会有关负责人

●本报记者 答秀丽

证监会10月25日消息,近日,国务院决定,王建军任中国证券监督管理委员会副主席,免去阎庆民的中国证券监督管理委员会副主席职务;同意王建军不再担任深圳证券交易所理事会理事长职务。

中央组织部通知,王建军同志任中国证券监督管理委员会党委委员,免去其深圳证券交易所党委书记职务;免去阎庆民同志的中国证券监督管理委员会党委委员职务。



四川汇宇制药股份有限公司
首次公开发行股票今日在
上海证券交易所科创板隆重上市

股票简称:汇宇制药
股票代码:688553
发行价格:38.87元/股
发行数量:6,360万股

保荐机构(联席主承销商):中信建投证券
联席主承销商:国泰证券
投资者关系顾问:中泰证券
上市公告书:详见2021年10月25日
《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及《经济日报》

华润化学材料科技股份有限公司 首次公开发行A股 今日在创业板隆重上市

股票简称:华润材料
股票代码:301090
发行价格:10.45元/股
发行数量:22,191.2483万股

保荐机构(主承销商):中信建投证券
投资者关系顾问:中泰证券
上市公告书:详见2021年10月25日
《上海证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》

国家发改委党组书记、主任何立峰撰文指出 加快推进大型风电光伏基地建设

●本报记者 刘丽靓

10月24日,《中共中央 国务院关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》发布。国家发改委党组书记、主任何立峰25日撰文指出,把坚决遏制“两高”项目盲目发展作为碳达峰碳中和工作的当务之急和重中之重,严控增量项目。

严控煤电项目,“十四五”时期严控煤炭消费增长,“十五五”时期逐步减少。加快推进大型风电、光伏基地建设。在交通运输领域,加大对新能源车船的支持推广力度。统筹推进绿色电力交易、用能权交易、碳排放权交易等市场化机制建设。

坚持先立后破

何立峰表示,《意见》明确了我国实现碳达峰碳中和的时间表、路线图,围绕“十

四五”时期以及2030年前、2060年前两个重要时间节点,提出了构建绿色低碳循环经济体系、提升能源利用效率、提高非化石能源消费比重、降低二氧化碳排放水平、提升生态系统碳汇能力等五个方面主要目标。

何立峰指出,为确保碳达峰碳中和目标如期实现,要把握好五项原则,即坚持全国统筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防范风险。

在坚持双轮驱动方面,他强调,坚持政府和市场两手发力,是实现碳达峰碳中和的重要保障。一方面,要充分发挥市场配置资源的决定性作用,引导各类资源、要素向绿色低碳发展集聚,用好碳交易、绿色金融等市场机制,激发各类市场主体绿色低碳转型的内生动力和创新活力。另一方面,要切实发挥政府作用,深化能源和相关领域改革,

敢于打破利益藩篱,大力破除制约绿色低碳发展的体制机制障碍;要构建新型举国体制,强化科技和制度创新,加快绿色低碳科

技革命。

在坚持防范风险方面,他指出,当前,我国仍处在工业化、新型城镇化快速发展的历史阶段,产业结构偏重,能源结构偏煤,时间窗口偏紧,技术储备不足,实现碳达峰碳中和的任务相当艰巨。做好碳达峰碳中和工作,必须坚持实事求是、一切从实际出发,尊重规律、把握节奏。要强化底线思维,坚持先立后破,处理好减污降碳和能源安全、产业链供应链安全、粮食安全和群众正常生活的关系,有效应对绿色低碳转型过程中可能伴生的经济、金融、社会风险,防止过度反应,确保安全降碳。

有力有序调整能源结构

何立峰表示,实现碳达峰碳中和是一场硬仗,也是对我们党治国理政能力的一场大考。(下转A03版)

